

亚南电机：全球筹集紧缺医疗物资 全力支援防疫一线

福建亚南电机集团秉承唯善至上的初心，面对来势汹汹的疫情，怀着高度的社会责任感和强烈的家国情怀主动加入到这场防疫战斗中。

郭健董事长组织亚南党支部成立防疫工作领导小组，指示全体亚南人要充分发挥亚南电机二十多年外贸优势、全球营销网络紧急动员，全面发动海外经销商、客户等合作伙伴及国际友人，筹集国内紧缺的医疗物资，支援国内防疫一线。

在印尼雅加达，郭健董事长紧急联络当地华商领袖，积极寻找医疗物资供货渠道，经多方协调，加急采购到 15 万个医用口罩，目前已顺利运抵！

在马来西亚吉隆坡，郭玮韡总经理发动社会关系，在当地友人全力帮助下，采购 21000 双医用手套。

在土耳其伊斯坦布尔，亚南区域经理紧急联系当地合作伙伴，不辞劳苦，跑遍当地药店、超市、诊所，筹集到 3500 个 FFP2 医用口罩、700 个 N95 口罩以及 10000 件防护服。因航班受限，无法第一时间发回国内，合作伙伴亲自携带援助物资飞往中国！

英国伦敦办事处的外籍员工，自发组织身边朋友与家人，自掏腰包，筹集 2000 个口罩紧急空运回国！

负责美洲市场的销售团队，克服 13 小时时差，昼夜颠倒，不断追踪当地货源，协调到 5 万个口罩，不日起航发运回国！

营销部黄总监主动请缨，积极为各国发回国内的防疫物资打通运输、报关、通关等关键环节，确保物资第一时间回国。

.....



截至目前，亚南通过在马来西亚、土耳其、印尼、英国、哥伦比亚、中东等全球十多个国家与地区的紧急调配，已将首批 15 万个医用口罩、2 万双医用手套、100 只红外测温仪等总价值五十万元的医疗物资

进口回国内，捐赠防疫一线。下批 25 万个医用口罩正在紧锣密鼓调配中。